MSSION N6 |||
PYRAMIOOWL  |||| s

EN PARTANT OU B8AS DE LA PYRAMIDE, ADDITIONNEZ
CHAQUE NOMBRE A SON VOISIN POUR TROUIVER LE
NOMBRE FINAL.

LN EXEMPLE VOUS EST DONNE !/

13

111153 e|l2(1]|2

TROUVEZ LE TROISIEME CODE EN NE GARDANT QUE LE
CHIFFRE DES LINITES DE CHAQUE NOMBRE GRISE.

\{\j ’/ MON CODE : [T [_} _»]




MSSION N6 |||
PYRAMIOOWL  |||| s

EN PARTANT OU B8AS DE LA PYRAMIDE, ADDITIONNEZ
CHAQUE NOMBRE A SON VOISIN POUR TROUIVER LE
NOMBRE FINAL.

LN EXEMPLE VOUS EST DONNE !/

13

Q2|21 25|12

TROUVEZ LE TROISIEME CODE EN NE GARDANT QUE LE
CHIFFRE DES LINITES DE CHAQUE NOMBRE GRISE.

\{j\; ’/ MON CODE : h ] l } [_.]




MSSION NG : ||
PYRAMIOOWL | ||| Héd

EN PARTANT OU B8AS DE LA PYRAMIDE, ADDITIONNEZ
CHAQUE NOMBRE A SON VOISIN POUR TROUIVER LE
NOMBRE FINAL.

LN EXEMPLE VOUS EST DONNE !/

13

Q7|21 H11]12]2

TROUVEZ LE TROISIEME CODE EN NE GARDANT QUE LE
CHIFFRE DES LINITES DE CHAQUE NOMBRE GRISE.

Chmoneose: | G LI




MSSION N6 |||
PYRAMIOOWL  |||| s

EN PARTANT OU B8AS DE LA PYRAMIDE, ADDITIONNEZ
CHAQUE NOMBRE A SON VOISIN POUR TROUIVER LE
NOMBRE FINAL.

LN EXEMPLE VOUS EST DONNE !/

13

el7
3134
211122
8l1]3|u S|lul3]2
gle|1]a 3(qf1]1

TROUVEZ LE TROISIEME CODE EN NE GARDANT QUE LE
CHIFFRE DES LINITES DE CHAQUE NOMBRE GRISE.

\{j\; ’/ MON CODE : 1 ] ] M_}




MSSION NG : ||
CORRECTION (D |||| e

EN PARTANT OU B8AS DE LA PYRAMIDE, ADDITIONNEZ
CHAQUE NOMBRE A SON VOISIN POUR TROUIVER LE
NOMBRE FINAL.

LN EXEMPLE VOUS EST DONNE !/

13

e +7
3134
2:11+2+2
19 20
10| a 28
S|S|H 71513
31231 413121
22 17
8 | |6
268 8133
11153 e|2|1|2

TROUVEZ LE TROISIEME CODE EN NE GARDANT QUE LE
_CHIFFRE DES UNITES DE CHAQUE NOMBRE GRISE.

{f | MON CODE : []O [3} l]




MSSION NG : ||
CORRECTION (2> |||/ Hif

EN PARTANT OU B8AS DE LA PYRAMIDE, ADDITIONNEZ
CHAQUE NOMBRE A SON VOISIN POUR TROUIVER LE
NOMBRE FINAL.

LN EXEMPLE VOUS EST DONNE !/

13

67
31314
2114212
22 20
13 | a 28
0(3]|6 71513
8215 34|12
22 22
1S| 7 13 [ q
miu|3 71613
Q2|21 215|112

TROUVEZ LE TROISIEME CODE EN NE GARDANT QUE LE
_CHIFFRE DES UNITES DE CHAQUE NOMBRE GRISE.

{L MON CODE : hO] 12} [ i ]




missioN Nee : |||
CORRECTION (3> ||| k&

EN PARTANT OU B8AS DE LA PYRAMIDE, ADDITIONNEZ
CHAQUE NOMBRE A SON VOISIN POUR TROUIVER LE
NOMBRE FINAL.

LN EXEMPLE VOUS EST DONNE !/

13

e +7
3134
2114212
39 20
20 | 19 28
Q|| 8 71513
H|1S|6|2 L1321
39 15
26 | 13 8|7
e|10|3 S|{3 |4
Q| 7|21 1|22

TROUVEZ LE TROISIEME CODE EN NE GARDANT QUE LE
_CHIFFRE DES UNITES DE CHAQUE NOMBRE GRISE.

{ MON CODE : {'O] q‘} [5]




MSSION NG : ||
CORRECTION (4 ||| | Hid

EN PARTANT OU B8AS DE LA PYRAMIDE, ADDITIONNEZ
CHAQUE NOMBRE A SON VOISIN POUR TROUIVER LE
NOMBRE FINAL.

LN EXEMPLE VOUS EST DONNE !/

13

e +7
31314
2114212
24 28
13| 1 16 |12
Q|4 |7 Q|75
8|13 |4 S|H|3]|2
38 3u
21 | 17 22| 12
u| 7|10 12110 2
8le|1]|A9 319|111

TROUVEZ LE TROISIEME CODE EN NE GARDANT QUE LE
_CHIFFRE DES UNITES DE CHAQUE NOMBRE GRISE.

(o A




